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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 

 
 Тежиште већине прошломесечних 
активности Хуманитарне организације Срби за 
Србе било је на реализацији пројекта куповине 
сеоског имања за шесточлану породицу Антић из 
села Дреновац у близини Врања. Тим поводом 
организовано је неколико скупова на коjима су 
прикупљана средства у ту сврху. Осим овог 
пројекта најзначајнија активност је свакако била и 
куповина земље породици Кузмановић.  
  
 Протеклог месеца наши активисти  
направили су информативну посету породичној 
задрузи Маслара из села Бунар код Јагодине, која 
броји чак 33 члана. Због специфичности оваквог 
вида домаћинства, још се разматра најкориснији 
вид помоћи који би унапредио ово велико 
домаћинство. Након тога истог дана посећена је 
породица Кузмановић и тим поводом извршена је 
куповина великог дела земље у износу од 231.000 
динара коју ће ова породица користити надаље за 
узгој малина. 
  
 Заједничком акцијом представника огранака 
Хуманитарне организације Срби за Србе из 
Швајцарске и Републике Српске, посећене су 
поново и помогнуте породице Марјановић 
(десеторо деце) и Здјелар (петоро деце). Том 
приликом превасходно најмлађим члановима 
уручени су велики пакети играчака, одеће, обуће и 
слаткиша.  
  
 Као што је поменуто током августа било је 
неколико активности у вези пројекта за породицу 
Антић. Најактивније је било у Чикагу где су наши 
чланови прво на великој журци прикупили $2.645, а 
затим и на локалној роштиљијади $1.500 у сврху тог 
пројекта. На њих се надовезала и Организација 
Српских Студената у Иностранству - ОССИ, која   
је у ову намену организовала журку на 
Калемегданској тераси у Београду током које је 
прикупљено преко 50.000 динара.  
 
 Резултат свих тих активности је 
примопредаја прве рате у износу од 2.000€ и 
500.000 динара власнику домаћинства, како би 

породица Антић била у што скоријем року 
пресељена у нови дом. 
 
 У месецу августу Хуманитарна организација 
Срби за Србе помогла је и осмочлану породицу 
Тодоровић из села Водице код Смедеревске 
Паланке куповином пумпе за воду и прикључних 
елемената неопходних за основно водоснабдевање 
њиховог домаћинства. Уз то, породица ће бити у 
могућности да залива башту и пластеник који је 
тренутно једини извор прихода ове српске 
породице. 
 
 Такође, настављене су и акције помоћи 
вишедетним породицама у Републици Српској. За 
једанаесточлану породицу Вујевић обезбедили смо 
неопходан материјал за завршетак доградње горњег 
дела њихове куће у вредности од 920 евра, како би 
породица а пре свега деветоро деце могло да има 
свој скромни простор за живљење. Такође, 
организација је обезбедила школски прибор за 
седмочлану породицу Бабић из Зворника који се 
спремају за почетак нове школске године у том 
граду. 
 
 Од споредних активности издвајамо нову 
колекцију белих мајици СЗС под називом „Још 
рађају мајке Обилиће“, као и присуство наших 
чланова на прослави 700 година постојања Царске 
Лавре Манастира Бањска. 
 
 Последњи квартал године нам увек доноси 
бројне велике добротворне акције. И даље ће у 
центру пажње бити реализација неколико великих 
пројеката који су у току, као и неколико 
традиционалних посета великом броју породица на 
подручју Космета и Крајине. Поред тога  у плану су 
појединачне посете неколицини породица широм 
Србије. Обзиром на велике планове до краја године, 
потребна су и значајна средства за реализацију 
истих, па сходно томе позивамо на већу 
ангажованост свих донатора и људи укључених у 
рад организације, како би имали прилику да 
усрећимо што већи број породица. 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

Писмо 

донаторима 
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Мајка Мира Марјановић са децом 

 
У уторак 23. јула представници Хуманитарне 

организације Срби за Србе из Републике Српске и 
Швајцарске обишли су још једном у селу Петрово, у 
близини Приједора, породице Марјановић 
(десеторо деце) и  Здјелар (петоро деце). Том 
приликом је двема породицама уручена добро 
очувана половна дечија одећа, обућа и играчке које 
су донирали пријатељи наше организације из 
Швајцарске. Такође смо обрадовали малишане 
слаткишима, соковима и воћем. Примили смо речи 
захвалности двеју мајки хероина, Мире и Милене. 
Погледајте дечије осмехе, које смо успели овом 
приликом да усликамо! 
 

 

 
Најмлађи Марјановићи са одушевљењем истражују 

своје нове играчке 

 

 
Најрасположенија за сликање била је Жељка Здјелар 

 

 
У овом објекту живи породица Здјелар 

СЗС за Здјеларе 

и Марјановиће 
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У јеку летње сезоне одлазака на одмор, чланови 

Хуманитарне организације Срби за Србе из 

Чикага нису могли да чекају да одмори прођу, већ 
су одлучили да покрену нову велику акцију за 

помоћ породици Антић из Дреновца којима ће се 
купити нова кућа и околно домаћинство. Прошле 
суботе, 3. августа, организована је хуманитарна 
журка у Револвер бару у Чикагу, где су се окупили 
бројни донатори и пријатељи наше организације из 
Чикага који су уз пријатну атмосферу и дружење 
успели да прикупе $2,645 за пројекат куповине 
куће Антићима. 
 

 
 
Захваљујући нашим пријатељима из ''Трезор групе'', 
атмосфера у клубу је била сјајна. Сви су били у 
могућности да уживају у доброј музици а пре свега 
сазнају нешто више о раду Хуманитарне 
организације Срби за Србе. Покушали смо да са свим 
гостима поразговарамо о нашим акцијама и 
приближимо им како и на који начин организација 
делује у Америци и Србији. 

 
 
Многи гости су били погођени причама породица и 
њихове деце којима смо помогли и они су обећали да 
ће наставити са подршком нашој организациј. Поред 
чињенице да смо 2.645 корака ближи коначном 

циљу усељења породице Антић у нову кућу пре 
зиме, наша организација је такође добила много 
нових пријатеља и донатора који ће нам помоћи у 
даљем раду и развоју. 
 

 
 
Хвала свима који су били у могућности да нам се 
придруже у бару ''Револвер''. Без ваше подршке, 
наша организација не би била у могућности да 
помогне преко 300 породица.  
 
Заједно можемо да вратимо осмехе нашој српској 

деци широм Балкана! 

 

Журка у Чикагу 

за Антиће 



 
 
 

Месечни извештај за август 2013.                           Хуманитарна организација Срби за Србе 5 

 

 
 
У недељу 4. августа представници Хуманитарне 

организације Срби за Србе из Београда и Ниша 
упутили су се ка Големом селу код Врања како би 
извршили предају прве рате у износу од 2.000 евра 

за куповину новог домаћинства породици Антић 
чиме су омогућили да се породица већ у току овог 
месеца пресели. На пут је кренуо и Александар 

Јаковљевић, потпредседник Организације 

српских студената у иностранству – ОССИ, која 
ће 18. августа организовати хуманитарну журку 

за помоћ Антићима у клубу Тераса на 

Калемегдану у Београду. 
 

 
 
На пут крећемо у недељу рано ујутру и успут 
договарамо детаље у вези предстојеће журке. По 
пристизању у село Власе налазимо се са 15-
годишњим Александром Антићем који се брине о 
целој породици, затим се срећемо са пријатељима 
наше организације Новицом Цветковићем, 
лаборантом у том крају и Душаном Ђорђевићем, 
дописником Вести, који помажу у реализацији целог 

пројекта и на крају са Љубић Бошком власником 
нове куће. Прво обилазимо кућу и уверавамо се да је 
у пристојном стању и да поред велике куће у читаво 
домаћинство спадају и стара мања кућа и неколико 
помоћних објеката у којем ће Антићи убудуће моћи 
да држе стоку, машине и друго. 
 

 
 

 
 
Након обиласка куће, власник нас води на ручак где 
смо имали прилику да се почастимо укусном 
домаћом храном. Ту обављамо и неопходне 
формалности у виду предаје новца, потписивања 
потврда, размене потребне документације и 
договарамо се око темпа исплате преосталих 13.000 

евра. Део новца је већ обезбеђен, а надамо се да ћемо 
остатак успети да обезбедимо у наредних неколико 
месеци на разним манифестацијама. Позивамо и вас 
да подржите овај велики пројекат наше организације 
и да заједно преселимо Антиће у дом достојан 
живота једне породице у 21. веку. Акцију можете 
подржати уплатом на неки од наших рачуна. 

Ускоро кућа 

за Антиће 
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Чланови и пријатељи Хуманитарне организације 

Срби за Србе, присуствовали су 15. августа 
обележавању 700 година постојања Царске Лавре 

Манастира Бањска код Звечана на Косову и 

Метохији, задужбине Стефана Уроша II Милутина.  
 

 
 
Св. Архијерејску Литургију служио је Митрополит 

Црногорско-приморски Амфилохије уз саслужење 

Епископа Шумадијског Јована, Епископа 

Будимљанско-никшићког Јоаникија, Епископа 

Рашко-призренског Теодосија и умировљеног 

Епископа Захумско-херцеговачког Атанасија као 
и 25 свештенослужитеља из више епархија СПЦ.  
 
На Литургији је Владика Теодосије произвео 
настојатеља манастира Бањска јеромонаха Данила у 
чин протосинђела. 

 
 

 
 

 
 

 

СЗС у Бањској 

на Космету  
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У недељу 18. августа на Калемегдану у Београду, 

Организација српских студената у иностранству - 

ОССИ уз подршку Хуманитарне организације 

Срби за Србе, организовала је хуманитарну журку 
за помоћ социјално угроженој шесточланој 
породици Антић из села Дреновац, у близини 
Врања.  
 
Укупан приход са журке је 50.270 динара. Овом 
приликом се захваљујемо свим људима који су 
учествовали у прикупљању помоћи за породицу 

Антић, као и клубу Тераса који је дао свој допринос 
у прикупљеној помоћи.  
 

 
Бошко Ћирковић – Шкабо и Михајло Макањић 

 
Са задовољством истичемо да је акција подстакла и 
Мир медиа групу да уплати још 50.000 динара! 

Окупљеним гостима су се обратили организатори, 
испред Организације српских студената у 
иностранству - ОССИ, Милица Цветковић, испред 
Хуманитарне организације Срби за Србе, 
Михајло Макањић, а гостима се обратио и познати 
репер Бошко Ћирковић - Шкабо. Повод обраћања 
био је кратак опис повода и циља ове хуманитарне 
журке. 
 

 
 

 
 

 

Успешна журка 

за Антиће 
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Пошто се лето полако приближава крају и јесен је 
већ на самом прагу, представници Хуманитарне 

организације Срби за Србе из Чикага одлучили су 
да максимално убрзају пројекат куповине куће 

породици Антић. Од петка 23. до недеље 25. августа 
на позив господина Бошка Јовановића постављен 
је шатор-штанд на 3. Лесковачкој роштиљијади 
која се одржава у Чикагу. Уз продају мајици и 
промотивног материјала прикупљено је укупно 

$1.500 што ће нам омогућити да се породица брзо 
усели у свој нови топли дом. 
 

 
 
Ово је био први пут да наша организација учествује 
на Лесковачкој роштиљијади у Чикагу, која је сада у 
својој трећој години. Наш велики пријатељ Бошко 

Јовановић желео да је присуствујемо овом лепом 
догађају како би што већи број Срба било упознато 

са циљевима и радом наше организације. Током 
викенда, он је лично доводио своје пријатеље и друге 
госте до нашег штанда како би представио нас и 
нашу организацију. 
 

 
 
Било је дивно упознати толико нових људи и 
направити нова пријатељства за нашу организацију. 
Многи посетиоци нашег штанда били су дирнути 
свим причама и акцијама које смо до сада спровели 
на читавом Балкану.  
 
На крају, прикупљено је укупно $1.500 за потребе 
куповине нове куће породице Антић из околине 
Врања, како би их иселили из садашње рушевине у 
којој живе. 
 

 

Роштиљијада 

у Чикагу 
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Нова СЗС мајица 

у продаји 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУЛ 2013. 

ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АВГУСТ 2013. 
 

1. Compass Fuel донаторска кутија /САД/ - $ 35 
2. Balkan Bakery донаторска кутија /САД/ - $ 15 
3. Sandy's Bakery донаторска кутија /САД/ - $ 15 
4. Beograd Café донаторска кутија /САД/ - $ 28 
5. Dani's Deli донаторска кутија /САД/ - $ 32 
6. St. Nikola, Brookfield д. кутија /САД/ - $ 35 
7. Bubamara Café донаторска кутија /САД/ - $ 54 
8. Анонимна донација /Србија/ - 2.000 дин. 
9. Далибор Б. /Србија/ - 800 дин. 
10. Весна П. /Србија/ - 2.000 дин. 
11. Александра М. /Србија/ - 2.000 дин. 
12. Зоран М. /САД/ - 50 € 
13. Милован М. /Аустралија/ - 10 € 
14. Мирослав Ч. /Шпанија/ - 10 € 
15. Александар Т. /Канада/ - 15 € 
16. Милан М. /Шведска/ - 15 € 
17. Наташа П. /Ирска/ - 10 € 
18. Далибор К. /САД/ - $ 40 
19. www.cikaskisrbi.com /САД/ - $ 25 
20. Саша Л. /САД/ - $ 50 
21. Дан К. /САД/ - $ 25 
22. Сања Т. /САД/ - $ 25 
23. Бошко Ђ. /САД/ - $ 10 
24. Марко М. /САД/ - $ 60 
25. Владо С. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
26. Гордана Д. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
27. Јован С. /Немачка/ - 100 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
28. Лука /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
29. Бранко /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
30. Данило Ђ. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
31. Наташа М. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
32. Дарко С. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
33. Бојан Ч. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
34. Бојана Ч. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
35. Ана Т. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
36. Вељо В. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
37. Југослав Ј. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
38. Миленко Б. /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
39. Бане К. /Немачка/ - 20 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 

40. Саша П. /Немачка / - 100 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
41. Андреас /Немачка/ - 50 € 
(Тениски турнир у Минхену за Антиће) 
42. Хуманитарна журка у Чикагу /САД/ - $ 2.645 
(за куповину нове куће породици Антић) 
43. Марко Г. /Аустрија/ - 20 € 
44. Миодраг Н. /Аустрија/ - 10 € 
45. Владимир Б. /Канада/ - 30 € 
46. Радмила К. /САД/ - 50 € 
47. Васо Ђ. /Швајцарска/ - 50 CHF 
48. M. Г. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
49. Маја Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
50. Данијел С. /Швајцарска/ - 50 CHF 
51. Соња Х. /Швајцарска/ - 20 CHF 
52. Душан Ђ. /Швајцарска/ - 30 CHF 
53. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 40 CHF 
54. Тихомир Б. /Канада/ - $ 100 
55. Милан Д. /САД/ - $ 15 
56. Марко М. /Србија/ - 5 € (за Антиће) 
57. Ricky H. /САД/ - $ 30 
58. Слађана Ј. /Аустрија/ - 10 € 
59. Снежана Ј. /Холандија/ - 30 € 
60. Слав К. /САД/ - $ 25 
61. Андреј Ф. /Србија/ - 10 € 
62. Игор М. /Аустрија/ - 15 € 
63. Зоран П. /Србија/ - 2.500 дин. 
64. Нинослав М. /Србија/ - 500 дин. 
65. Иван А. /САД/ - $ 25 
66. Вељко Л. /Србија/ - 2.000 дин. 
67. Kingsly S. /САД/ - $ 40 
68. Снежана М. /САД/ - $ 250 (Bank of America) 
69. Вук Р. /САД/ - $ 200 (Bank of America) 
70. Славица П. /В. Британија/ - 15 € 
71. Нада К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
72. А. Н. Е. 99 /Швајцарска/ - 20 CHF 
73. Фрфе /Норвешка/ - 40 € 
74. Иван Р. /САД/ - $ 25 
75. Иво В. /Канада/ - 20 € 
76. Небојша М. /Канада/ - 10 € 
77. Богосав Р. /Аустрија/ - 10 € 
78. Биљана М. /Аустрија/ - 20 € (за Антиће) 
79. Небојша С. /Србија/ - 2.000 дин. 
80. Мирко П. /Србија/ - 1.300 дин. 
81. Николина Б. /САД/ - $ 15 
82. Јелена С. /САД/ - $ 20 
83. Александар М. /САД/ - $ 15 
84. Ирена Г. /САД/ - $ 25 
85. Игор И. - 20 € 
86. Јован Б. /В. Британија/ - 30 € 
87. Бојан Б. /В. Британија/ - 10 € 
88. Валентина С. /Канада/ - 35 € 
89. Бранислав Л. /Канада/ - 10 € 
90. Алекснадар М. /Канада/ - 50 € 
91. Горан Р. /Шведска/ - 20 € 
92. Taste of Serbia Festival /САД/ - $ 215 (за Антиће) 
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93. Радмила А. /Канада/ - $ 15 
94. Драган К. - 10 € 
95. Милован И. /Норвешка/ - 30 € 
96. Бојан Ћ. /Аустрија/ - 10 € 
97. Владан Ж. /Холандија/ - 20 € 
98. Никола К. /Холандија/ - 20 € 
99. Danny V. /Холандија/ - 10 € 
100. Nikoletta V. /Холандија/ - 10 € 
101. Elizaveta V. /Холандија/ - 10 € 
102. Anton M. /Холандија/ - 20 € 
103. Рафаела Т. /Аустрија/ - 5 € 
104. Бранка Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
105. Милица Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
106. Владимир Л. /Србија/ - 20 € 
107. Душко Т. /В. Британија/ - 80 € 
108. Драган Д. /Ј. Африка/ - 700 € 
109. Љиљана А. /Хрватска/ - 200 € 
110. Стојан М. /САД/ - 100 € 
111. Драгана С. /САД/ - 8.370 дин. ($ 100) (за Антиће) 
112. Марко М. /Србија/ - 45 € 
113. Сретко Д. /Канада/ - 30 € (за Антиће) 
114. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
115. Драшко К. /Шведска/ - 150 € 
116. Душан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
117. М. Јовичић /Немачка/ - 10 € 
118. Бошко Ђ. /САД/ - $ 15 
119. Svetlana V. /Холандија/ - 10 € 
120. Дејан Л. /Немачка/ - 5 € 
121. Александар Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
122. Никола В. /Србија/ - 1.000 дин. 
123. Алекса Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
124. Мирела М. /Србија/ - 500 дин. 
125. Општина Пале /Р. Српска/ - 66 КМ 
126. Маја К. /САД/ - $ 50 
127. Предраг К. /САД/ - $ 50 
128. Б. Бојанић /САД/ - $ 15 
129. Анонимна донација /В. Британија/ - 34 € 
130. Ђ. Т. /Србија/ - 30.000 дин. 
131. Драган Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
132. Б. С. /Аустрија/ - 30 € 
133. Борис С. /Швајцарска/ - 30 € 
134. Теодора С. /Француска/ - 10 € 
135. Оlga G. /Словенија/ - 50 € 
136. Душко Ц. /Канада/ - 240 € 
137. Милош М. /САД/ - $ 25 
138. Dragana W. /САД/ - $ 40 
139. Јовица В. /Канада/ - $ 25 
140. Станко Р. /Аустрија/ - 10 € (за Антиће) 
141. Дали С. /Француска/ - 30 € (за Антиће) 
142. Драгиша Ђ. /САД/ - $ 15 
143. Милен Т. /САД/ - $ 30 
144. Павле Ж. /САД/ - $ 100 
145. Александар Ж. /САД/ - $ 25 
146. Драга Ж. /САД/ - $ 25 
147. Дарко С. /Аустрија/ - 30 € 
148. Слађана Ј. /Аустрија/ - 50 € (за Антиће) 

149. Ведран В. /Србија/ - 1.000 дин. 
150. Жељко Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
151. Саша С. /САД/ - $ 25 
152. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
153. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
154. Марко-Атина /Грчка/ - 10 € 
155. Даниел Ђ. /Швајцарска/ - 100 CHF 
156. M. П. /Швајцарска/ - 40 CHF 
157. Feinbaum Consulting Gmbh /Швајцарска/ - 100 CHF 
158. Миодраг В. /Швајцарска/ - 25 € 
159. Марта С. /Канада/ - $ 25 
160. Драга Р. /Канада/ - $ 15 
161. Оља М. /САД/ - $ 20 
162. Срђан М. /САД/ - $ 25 
163. Лидија П. /Србија/ - 5.750 дин. 
164. "Хуманитарна журка ОССИ - (за Антиће)" 
         /Србија/ - 17.270 дин. + 5 € 
165. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
166. Нина и Максим К. /САД/ - $ 100 
167. Божидар Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
168. Немања Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
169. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
170. Ирина Г. /Холандија/ - 50 € 
171. Danny V. /Холандија/ - 10 € 
172. Nikoletta V. /Холандија/ - 10 € 
173. Elizaveta V. /Холандија/ - 10 € 
174. Svetlana V. /Холандија/ - 10 € 
175. Владан Ж. /Холандија/ - 20 € 
176. Мирослав С. /Аустрија/ - 40 € 
177. Симке /САД/ - 30 € 
178. Драгана /Шведска/ - 15 € 
179. Милош В. /Ј. Африка/ - 70 € 
180. Клеопатра /Канада/ - 50 € 
181. Борис Л. К. /Србија/ - 8 € 
182. СЗС штанд на Лесковачкој роштиљијади у Чикагу  
         /САД/ - $ 1.500 (за Антиће) 
183. Синиша П. /САД/ - $ 25 
184. Владан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
185. Вампир /Русија/ - 5.000 дин. 
186. Банијац /Исланд/ - 15 € 
187. Душан К. /Холандија/ - 30 € 
188. Душан Ј. /Србија/ - 500 дин. 
189. Мир Медиа група /Србија/ - 50.000 дин. (за Антиће) 
190. Никола К. /Холандија/ - 20 € 
191. Ђурица С. /Србија/ - 1.000 дин. 
192. Миле и Ружица Рашула /Србија/ - 12.000 дин. (постх.) 
193. Сербоси /Канада/ - $ 300 
 

Укупно у августу: 10.916 € 
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Преглед новчаних токова за август 2013. године 
 

 
 

Примљене донације из света (број донатора у %) 
 

 

ЕУР РСД КМ ЦХФ ЕУР УСД

Почетно стање – 1. 8. 88 486.855 13.336 774 115 2.034

Примљене донације 35 159.850 66 520 3.892 6.659

Трошкови донација 0 0 0 0 -80 -46.47

Оперативни трошкови 0 -3.238 -12 -8 -1064 -754.49

ПП трошкови и трошкови одржавања рачуна 0 -1.632 -5 -8 0 0

Трошкови трансфера новца 0 0 -7 0 0 0

Трошкови плате запосленог у Београду за јул 0 -25.000 0 0 0 0

Обавезни намети државе на плату запосленог 0 -15.197 0 0 0 0

Трошкови промотивног СЗС материјала у Аустрији 0 0 0 0 -150 0

Наканада за коришћење Вивеум платформе 0 0 0 0 -24 0

Накнада за коришћење услуга Moneybookers-a 0 0 0 0 -19.95 0

Накнада за коришћење услуга Facebook апликације 0 0 0 0 0 -2.9

Трошкови акције у Врању 0 -13.309 0 0 0 0

Израда промотивног СЗС материјала 0 -9.000 0 0 0 0

Трошкови књиговодства у Србији за јул 0 -6.900 0 0 0 0

Трошкови штампања СЗС мајица у САД 0 0 0 0 0 -359.4

Трошкови роштиљијаде у Чикагу 0 0 0 0 0 -392.19

Трошкови организације тениског турнира у Минхену 0 0 0 0 -270 0

Трансфер новца из Аустрије у Србију 0 67.800 0 0 -600 0

Донирана средства 0 -399.875 -13.040 0 -100 0

Нови дом за породицу Антић, 5. део 0 -300.000 0 0 -100 0

Помоћ породици Вулић - грађевински материјал 0 -28.052 0 0 0 0

Помоћ породици Тодоровић - пумпа за воду 0 -71.823 0 0 0 0

Помоћ за породицу Пециреп из Републике Српске 0 0 -12.500 0 0 0

Помоћ за породицу Бабић из Зворника 0 0 -540 0 0 0

Крајње стање – 31. 8. 123 243.592 350 1.286 2.763 7.892

САДСрбија
Република 

Српска
Швајцарска

Аустрија и 

остале земље

Aустрија

6.7%

Аустралија

0.5%

В. Британија

2.6%
Грчка и Ирска

1.0%
Република Српска

0.5%

Н/Д

1.0%

Немачка и Хрватска

10.9%

Норвешка и Исланд

1.6%

Русија и Словенија

1.0%

САД и Канада

35.8%

Србија

18.1%

Француска и Шпанија

1.6%

Холандија и Ј. Африка

9.3%

Швајцарска

7.3%

Шведска

2.1%
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Примљене донације у 2013. 

 

Број донатора у 2013. 

 

 
 

€

12.331 €

Април 14.040 €

Мај 11.392  €

Јун 14.249  €

Јул 8.138  €

Август 10.916 €

Јануар 1 - Децембар 31, 2013

280

Април 232
Мај 216

Јун 187

Јул 191
Август 193

Јануар 1 - Децембар 31, 2013
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили. Такође, део новца улажемо у обавезне административне трошкове 
(тренутно око 5%) и наравно у раст и јачање наше организације широм света. 
 
 
1. Путем PayPal система: 
       Европа:  szsaustrija@gmail.com 
       САД:  szsamerika@gmail.com 
 
2. Путем PayPal система - директно кроз кредитну 

картицу 
 
3. Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 
4. Динарски рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71,  
BancaIntesa, Београд 
 
5. Девизни рачун у Србији: 
IBAN:RS35160005080002381269 
         SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE 
         Banca Intesa, M.Popovica 7b,  
         11070 Novi Beograd, Serbia 
 
6. Рачун у Аустрији 
Account: 10364339 
         BLZ: 32000 
         Post code: 1030 
         City: Wien 
         Country: Austria 

7. Девизни рачун у Аустрији: 
 IBAN: АT973200000010364339 
         SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Serben fur Serben 
 
8. Рачун у Републици Српској: 
     КМ рачун: 5514802213924928,  
Unicredit банка, Бања Лука 
 
9. Девзини рачун у Републици Српској:  
IBAN: BA395514804813925344 
         SWIFT: BLBABA22 
         Customer: Srbi za Srbe 
         Bank: Unicredit Bank AD,  
         Marije Bursac 7, 78000 Banja Luka 
 
10. Рачун у Швајцарској: 
   Swiss posst: 85-419625-6 

 
11. Девизни рачун у Швајцарској: 
IBAN: CH460900 0000 8541 96256 
SWIFT: POFICHBEXXX 
         Customer: Serben fur Serben 
 
10. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 

Могућности 

донирања 
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Хуманитарна организација  

СРБИ ЗА СРБЕ 
 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

 

Organisation für humanitäre Hilfe – Srbi za Srbe 

www.srbizasrbe.at 

KINDER SIND UNSERE ZUKUNFT! 

Србину – Алекса Шантић 

 

Нека зима чини чуда, 

Нек расипље снијег свуда, 

Прољеће ће доћ'. 

Нека небо магла прати, 

Сунашце ће засијати, 

Ружичаста моћ. 

Природа ће опет тајна 

Распучити њедра сјајна, 

Дариват' нам мед. 

Забрујаће поточићи, 

Замирисат' бај-цвјетићи 

Свуда упоред. 

Па нек зима чини чуда, 

Нек расипље снијег свуда, 

Прољеће ће доћ'. 

И патника, сиротана, 

Кога гоне са свих страна, 

Неће сатрт' ноћ. 

Не малакши болом, јадом, 

Већ се уздај чврстом надом 

У божју помоћ! 


